


Збірник історій «ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО, БІЗНЕС ТА ВЛАДА – КРАЩІ
ПРАКТИКИ СПІВПРАЦІ» створено, аби показати успішну співпрацю
громадського сектору, біснесу та органів влади, їхні результативні практики
комунікації та спільної роботи. Популяризація успішної співпраці – це
натхнення до наслідування, внесок у перемогу України над окупантом, її
відбудову та у розвиток громадянського суспільства, тобто ще один крок на
шляху до побудови суспільства свідомих і відповідальних громадян. 

Збірник історій став продовженням інформаційної кампанії «Громадянське
суспільство та влада – кращі практики співпраці», яка була започаткована
2020 року Міністерством культури та інформаційної політики України
(МКІП) та Секретаріатом Кабінету Міністрів України спільно з проєктом
«Ініціатива секторальної підтримки громадянського суспільства України»,
який реалізує ІСАР Єднання у партнерстві з Українським незалежним
центром політичних досліджень (УНЦПД) та Центром демократії та
верховенства права (ЦЕДЕМ). Мета Ініціативи – покращити середовище
діяльності громадянського суспільства та зміцнити інституційні
спроможності організацій громадянського суспільства для підвищення
самозарадності громадського сектору.

В рамках кампанії у період з 6 по 31 липня 2022 року відбувся Конкурс історій
про кращі спільні проєкти (практики співпраці) організацій громадянського
суспільства, бізнесу та органів виконавчої влади. У Конкурсі взяли участь
представники громадянського суспільства, бізнесу та влади, які мають в
арсеналі спільний проєкт (практику співпраці), результатом якого стали
позитивні зміни в суспільстві. Проєкти, що представили учасники, були
започатковані або продовжили свою роботу після 24 лютого 2022 року у
різних областях України, у місті Києві та на загальнодержавному рівні.

Даний збірник укладено та видано проєктом «Ініціатива секторальної
підтримки громадянського суспільства України” у співпраці з Міністерством
культури та інформаційної політики України та Секретаріатом Кабінету
Міністрів України в рамках спільної інформаційної кампанії «Громадянське
суспільство та влада – кращі практики співпраці»

Ознайомитись з попереднім Збірником історій про кращі спільні проєкти
організацій громадянського суспільства та органів влади влади можна
відсканувавши QR-код:

Цей збірник став можливим завдяки щирій підтримці американського народу, наданій через
Агентство США з міжнародного розвитку (АМР США) в межах проєкту «Ініціатива секторальної
підтримки громадянського суспільства України», який реалізується ІСАР Єднання у
партнерстві з Українським незалежним центром політичних досліджень (УНЦПД) та Центром
демократії та верховенства права (ЦЕДЕМ). ІСАР Єднання несе повну відповідальність за
зміст, який може не відображати поглядів АМР США або Уряду Сполучених Штатів Америки.
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ЗМІСТ

ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО, БІЗНЕС ТА ВЛАДА
– КРАЩІ ПРАКТИКИ СПІВПРАЦІ







Боратинська громада приймає вимушених переселенців з перших днів
повномасштабного вторгнення Росії в Україну. Загалом з 24 лютого у нашій
територіальній громаді побували близько 2000 українців, які покинули свої
домівки через війну.
Спочатку переселенці оселялися в садибах місцевих мешканців або в
порожніх будинках. Згодом в офісному приміщенні, яке раніше слугувало
для потреб місцевого підприємства, ми облаштували прихисток для ВПО.
Місцеве підприємство «Волинь Трейд-Пак» надало приміщення, встановило
меблі, техніку, підготувало укриття.
Сільська рада закупила техніку, меблі, регулярно забезпечує ВПО
продуктами, засобами гігієни, речами першої потреби.
Партнерська громада Гензінген-Шпрендлінген з Німеччини надіслала нові
ліжка, комплекти постільної білизни, побутову техніку, посуд тощо.
Не залишилися осторонь і місцеві мешканці. Люди регулярно приносять
продукти, одяг, віддають чайники, мікрохвилівки, меблі та постіль.
Центр допомоги «СпівДія хаб Луцьк» допоміг технікою та обладнанням, а
також забезпечив юридичну та психологічну підтримку жителям прихистку
та іншим внутрішньо переміщеним особам..

ОБЛАШТУВАННЯ ПРИХИСТКУ
ДЛЯ ВПО В СЕЛІ ГІРКА ПОЛОНКА

Волинська обл., Боратинська ТГ, с. Гірка Полонка

Про проєкт

Ми пишаємося, що в такий складний час зуміли підтримати людей, які
втратили житло, роботу, і забезпечили для них гідні умови проживання.
Особливо цінно, що до цієї ініціативи вдалося залучити так багато сторін —
громадськість, владу, бізнес, волонтерів, іноземних партнерів і внутрішньо
переміщених осіб.

Пишаємося

Про ініціативу:

Авторка:

Боратинська сільська рада
Ольга Цуз





З 25 лютого 2022 року наш центр почав приймати людей з Харківської,
Донецької та Луганської областей. У приміщенні Дніпровського учбово-
виробничого підприємства Українського товариства сліпих ми облаштували
клуб, кабінети, побутові кімнати, медпункт, бібліотеку. Площа приміщень —
858 кв. м. З бази відпочинку ми доставили ліжка, матраци, постільну білизну,
меблі, побутові прилади — мікрохвильові печі, чайники, посуд. На заводі
проживають близько 119 людей, які втекли від обстрілів. Набагато більше
пройшли через прихисток транзитом.
Ініціативу підтримали ГО «Всеукраїнська організація інвалідів «Українське
товариство сліпих» (УТОС), працівники ПОГ “Дніпровське учбово-виробниче
підприємство Українського товариства сліпих”, Дніпропетровська ОВА,
компанія «Ялантіс».

ПРИХИСТОК — ЦЕНТР ДЛЯ ТИМЧАСОВО
ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ

Дніпропетровська обл., м. Дніпро

Про проєкт

Ми допомогли 1 500 українців.

Пишаємося

Про ініціативу:

Автор:

Дніпровське учбово-виробниче підприємство Українського
товариства сліпих

Сергій Кіт



Ми прагнули покращити умови тимчасового перебування ВПО, осіб, які
рятуються від наслідків війни й окупації та тимчасово перебувають у місті
Дніпро.
Для цього «Локатор-Медіа» спільно з управлінням культури та депутатами
Дніпропетровської міської ради, ФОП Пилипенко О. О. протягом червня —
липня 2022 року придбали та передали в користування для шелтерів 4
мікрохвильовки, 2 холодильники, 2 пральні машини, 10 електрочайників,
набори постільної білизни, каструлі, сковорідки тощо. Усі заходи відбувалися
в рамках програми «Гуманітарна солідарність» міжнародного фонду
«Відродження» у партнерстві та за фінансової підтримки CARE Deutschland
e.V. 

ОБЛАШТУВАННЯ КІМНАТ ТИМЧАСОВОГО
ПЕРЕБУВАННЯ ДЛЯ БІЖЕНЦІВ З
ОКУПОВАНИХ ТЕРИТОРІЙ, АКТИВНИХ
БОЙОВИХ ДІЙ

Дніпропетровська обл., м. Дніпро

Про проєкт

За цей час ми охопили понад 400 осіб, які тимчасово перебувають у Дніпрі.
Плануємо й надалі облаштовувати шелтери нашого міста, співпрацюючи з
місцевою владою та використовуючи комунальні приміщення.

Пишаємося

Про ініціативу:

Авторка:

«Локатор-Медіа»
Наталя Криворучко





ГО «Молодіжний інтеграційний центр» спільно з управлінням національно-
патріотичного виховання, молоді та спорту Житомирської ОДА та
рекламною агенцією «Арт-лате» протягом травня — липня 2022 року
реалізували проєкт «Незламні постаті в історії України» національно-
патріотичного й освітнього спрямування. Узяти участь у проєкті могли всі
охочі, але насамперед ми орієнтувалися на випускників шкіл, зокрема ВПО.
У межах проєкту відбулося 12 вебінарів, які відповідно до принципу «молодь
— для молоді» провели молоді люди віком 20–25 років — історики, учителі
історії, студенти історичного факультету Житомирського державного
університету імені Івана Франка.
Насамперед ми прагнули розповісти про політичних і військових діячів з
різних періодів історії України та їхній внесок у становлення української
державності. З іншого боку, у такий спосіб ми хотіли допомогти
одинадцятикласникам підготуватися до мультипредметного тесту з історії
України. Саме тому лектори орієнтувалися на програму ЗНО.
На підсумковому етапі проєкту рекламна агенція «Арт-лате» випустила
тематичні календарі із зображеннями героїв наших вебінарів.

НЕЗЛАМНІ ПОСТАТІ В ІСТОРІЇ УКРАЇНИ

Житомирська обл.

Про проєкт

Слухачами кожного з 12 вебінарів стали близько 90–95 осіб, переважно
одинадцятикласники, зокрема ВПО. Ми отримали позитивні відгуки про те,
що завдяки нашим заходам вони дізналися про визначних українських
діячів.
Нам вдалося долучити до проєкту місцевий бізнес і засоби масової
інформації, які популяризували його на рівні Житомирщини.

Пишаємося

Про ініціативу:

Автор:

Молодіжний інтеграційний центр
Дмитро Ткачук





Центр для прийому осіб, які переміщуються із зони бойових дій,
розміщується в приміщенні Виставкового центру «Козак-Палац» (будівля
Запорізької торгово-промислової палати). З березня 2022 року тут
облаштовано медичний пункт, відбуваються консультації з питань
працевлаштування, отримання статусу ВПО, надається психологічна
допомога, переселенці харчуються та за потреби отримують місця для
постійного проживання.
З 30 червня 2022 року за підтримки Фонду ООН у галузі народонаселення в
Україні тут розпочав роботу Центр допомоги врятованим. Це перший в
Україні подібний сервіс, де люди, котрі виїхали із зони активних бойових дій
та/або тимчасово окупованих територій, в одному місці можуть отримати
комплексну допомогу.
До організації роботи центру залучені Запорізька обласна військова
адміністрація, Департамент культури та інформаційної політики ЗОВА, БО
«Благодійний фонд «Посмішка ЮА», Запорізька торгово-промислова палата
та ВМГО “Соціальний вектор”

ЛОГІСТИЧНИЙ ХАБ — ЦЕНТР ДЛЯ ПРИЙОМУ
ОСІБ, ЯКІ ПЕРЕМІЩУЮТЬСЯ ІЗ ЗОНИ
БОЙОВИХ ДІЙ

Запорізька обл., м. Запоріжжя

Про проєкт

Фактично наш центр — це соціально орієнтований хаб для комплексного
розв’язання нагальних проблем переселенців: ми забезпечуємо
консультативно-роз’яснювальну роботу, надаємо медичну та психологічну
допомогу, тут можна отримати одяг, засоби гігієни, продукти, гарячі обіди
тощо.
За час роботи ми надали допомогу десяткам тисяч вимушених переселенців
з тимчасово окупованих районів Запорізької, Херсонської, Донецької та
Луганських областей. Біженці із зони бойових дій отримали майже 45 тис.
наборів гуманітарної допомоги.

Пишаємося

Про ініціативу:

Авторка:

Департамент культури та інформаційної політики Запорізької ОВА
Павло Мяло





Івано-Франківська обл., м. Коломия

Про ініціативу:

У березні 2022 року ми запустили платформу, спрямовану на підтримку ВПО.
У її межах створили банк вакансій для того, щоб роботодавці та шукачі могли
легко знайти одне одного; розробили єдину електронну форму для подачі
резюме; надавали допомогу в працевлаштуванні, юридично-кадрові
консультації, організовували співбесіди з роботодавцями, направляли на
співбесіди до роботодавців / менеджерів з питань персоналу, постійно
взаємодіяли з місцевим бізнесом тощо.

До реалізації проєкту були залучені Коломийська міська рада, ГО «Мережа
правового розвитку» та низка місцевих бізнесів.

КООРДИНАЦІЙНА ПЛАТФОРМА
ПІДТРИМКИ ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ
ОСІБ

Про проєкт

Нам вдалося працевлаштувати 75 ВПО, допомогти 607 громадянам, які
покинули свої домівки через війну. Зокрема, надали 168 особам консультації
з юридично-кадрових питань, 439 — допомогу в пошуку роботи.

Пишаємося

Авторка:

Коломийська міська рада
Ірина Жолоб



Івано-Франківська обл., м. Коломия

Ми розпочали реалізацію стратегії у 2022 році. Проте війна внесла
корективи, зокрема у фінансування окремих заходів і проєктів в умовах
воєнного стану. Тому ми приділили особливу увагу життєзабезпеченню
громади, у тому числі ВПО (зареєстровано понад 10 000 осіб), проводили
активну роботу з релокації бізнесу зі сходу та півдня України. Станом на 1
серпня 2022 року 19 підприємств перевели свої потужності на територію
громади, а 11 з них уже запустили роботу. Зараз ідуть капітальні ремонти
місцевої інфраструктури. Також ведеться активна робота по залученню
грантових коштів, співпраця з місцевим бізнесом, громадським сектором та
благодійниками.

Про ініціативу:

зміцнили взаємну довіру в чотирикутнику громада — влада — бізнес —
наука;
визначили й почали розв’язувати найбільш гострі проблеми громади;
сформували п’ять пріоритетів розвитку Калуської міської ТГ, 13 політик, 14
програм, 168 стратегічних програмних цілей розвитку громади, які мають
чіткі вимірювані індикатори досягнення та терміни виконання;
сформували бачення нашої громади у 2030 році — як громади, яка живе
за екоіндустріальними принципами.

До розробки Стратегії розвитку Калуської міської ТГ на 2022–2030 роки
Калуська міська рада залучила бізнес, громадянське суспільство,
мешканців громади і фахівців через опитування та фокус-групи, а також
використала сучасні підходи й методики підготовки подібних документів.

У результаті ми:

СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ КАЛУСЬКОЇ МІСЬКОЇ
ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА 2022–2030
РОКИ

Про проєкт

Пишаємося

Авторка:

управління економічного розвитку міста Калуської міської ради
Тетяна Сеньків





м. Київ

Про ініціативу:

20 березня 2022 року збройними силами Російської Федерації було завдано
ракетного бомбового удару по цивільному об’єкту — ТРЦ «Ретровіль» у місті
Києві. 

Наступного дня наказом ТОВ «Мартін» №  21/03/2022 було утворено
комендатуру з організації та забезпечення заходів щодо ТРЦ «Ретровіль». 

21 березня 2022 року стартували роботи з розбирання завалів і пошуку тіл
загиблих, що тривали більш як три місяці. На початку липня розпочалася
стадія відновлювальних робіт.

До проведення робіт з організації та забезпечення заходів також були
залучені активісти  благодійної організації «Благодійний фонд «Самостійна
Україна» та представники Київської міської військової адміністрації,
Подільського управління поліції Головного управління Національної поліції
в місті Києві, структурних підрозділів та Державної служби з надзвичайних
ситуацій

ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАХОДІВ
ЩОДО ТРЦ «РЕТРОВІЛЬ»

Про проєкт

Ми оперативно провели всі необхідні роботи: вибухонебезпечні / саперні,
пошук загиблих і їх фрагментів, розбирання завалів тощо. Це дозволило за
короткий час подолати наслідки ракетного бомбового удару по цивільному
об’єкту ТРЦ «Ретровіль» у Подільському районі міста Києва та відновити
роботу магазинів і закладів, розташованих у торгово-розважальному центрі.

Пишаємося

Автор:

комендант з організації та забезпечення заходів щодо ТРЦ
«Ретровіль»

Юрій Дідовець



Всеукраїнський

розробили технологію отримання текстильних екранів для захисту від
шкідливого випромінювання;
розробили структуру та технологію виготовлення двошарових
трикотажних полотен, що використовується для натільної білизни
військовослужбовців;
удосконалили конструкцію та технологію пошиття комплекту
термостійкої натільної білизни та комплекту спідньої білизни для
військовослужбовців екіпажів бойових машин тощо.

Освітній інвестиційно-технологічний кластер легкої промисловості в м.
Києві працює відповідно до Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року та
Угоди про співпрацю між виконавчим органом Київської міської ради
(КМДА), Київським національним університетом технологій та дизайну,
Черкаським державним бізнес-коледжем і підприємствами легкої
промисловості.

Ми маємо унікальні напрацювання, які вже використовуються у виробництві.

Так, ми:

Також ми маємо напрацювання у сфері проєктування та виготовлення
функціональних трикотажних полотен для захисту від дії механічних
ушкоджень (тертя, порізів, проколів, стирання, роздирання, холодної та
вогнепальної зброї), дії відкритого полум'я або інтенсивного теплового
потоку, з антибактеріальними властивостями та дезодоруючим ефектом;
побудови полімерного композитного матеріалу, здатного до ефективного
відбивання і поглинання електромагнітних хвиль тощо.

ОСВІТНІЙ ІНВЕСТИЦІЙНО-ТЕХНОЛОГІЧНИЙ
КЛАСТЕР ЛЕГКОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ В М. КИЄВІ

Про проєкт

На виробничих потужностях ТОВ «РА.ДА», ТОВ «ДАНА-МОДА», ТОВ
«Науково-виробниче підприємство «Гідростиль» налагоджено
виготовлення виробів для військовослужбовців, зокрема спідньої білизни з
антибактеріальними властивостями та дезодоруючим ефектом; термостійкої
натільної білизни; засобів захисту проти виявлення за допомогою сенсорів
електромагнітного випромінювання, захисного покриття від радіочастотного
випромінювання тощо.

Разом з ТОВ «ДАНА-МОДА», ТОВ «РА.ДА», ПРАТ «Трикотажна фабрика
«Роза», ДП «Датський текстиль» забезпечено промислове виробництво
текстильних матеріалів і виробів для екіпірування військовослужбовців
Збройних Сил України.

Пишаємося



Про ініціативу:

Авторка:

Освітній 
інвестиційно-технологічний 
кластер легкої промисловості 
в м. Києві

Ольга Гараніна



м. Київ та Київська обл.

Про ініціативу:

БФ «Східна Зірка» закуповує якісну питну та мінеральну бутельовану воду й
безалкогольні напої з мінімальною націнкою в ТОВ «Прем’єро» та Київського
заводу напоїв «Росинка». Потім ми розподіляємо воду та напої між
лікарнями, військовими шпиталями, Інститутом серця, дитячою лікарнею
«Охматдит», а також безпосередньо нашими захисниками — військовими
частинами та підрозділами територіальної оборони м. Києва та Київської
області, спецпідрозділом «Чорний ворон», Центром спротиву окупації
«Мураха», ЦТО (військкоматами) м. Києва.

До нашої ініціативи долучилася Шевченківська районна в м. Києві державна
адміністрація, до якої також звертаються по питну воду й напої. Державна
установа координує доставку води й напоїв тим, кому вона найбільше
необхідна, а наш фонд забезпечує її закупівлю й доставку.

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗСУ ТА НАСЕЛЕННЯ, ЩО
ПОСТРАЖДАЛО ВІД ВІЙСЬКОВОЇ АГРЕСІЇ РФ,
ПИТНОЮ ВОДОЮ ТА БЕЗАЛКОГОЛЬНИМИ
НАПОЯМИ

Про проєкт

Ми пишаємося, що три сектори громадянського суспільства об'єдналися
заради спільної мети, і це наближає нашу країну до перемоги.

Пишаємося

Автор:

БФ «Східна Зірка»
Сергій Герман



м. Київ

Про ініціативу:

робота із психологічними травмами, спричиненими повномасштабною
війною, надання індивідуальної та групової психологічної та соціологічної
допомоги;
психосоціальний супровід людей похилого віку, дітей та їхніх батьків, а
також інших категорій населення;
інтеграція дітей та молоді ВПО в суспільство;
проведення реабілітаційних, тематичних, розвивальних заходів для
учасників АТО;
неформальна освіта та можливості для громадянської участі, у тому числі
молоді;
розвиток культури взаєморозуміння між людьми в громаді через
навчання діалогу між представниками різних груп для формування
відкритого толерантного суспільства тощо.

Департамент суспільних комунікацій КМДА, Правобережний центр
надання правової допомоги, низка громадських і благодійних організацій,
місцевий бізнес об’єднали свої зусилля, щоб у різний спосіб допомогти
людям, які постраждали від війни, полегшити їхній соціально-психологічний
стан.

Ми зосередилися на такій діяльності:

КОМПЛЕКСНА КОНСУЛЬТАЦІЯ ДЛЯ КИЯН ТА
ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ

Про проєкт

За чотири місяці реалізації проєкту ми провели 398 заходів за участі 5970
осіб, з яких близько 1790 — ВПО, які зараз перебувають у Києві.

Пишаємося

Автор:

Департамент суспільних комунікацій КМДА
Роман Лелюк



Київська обл.

Ідея створити Інноваційний кластер функціональної їжі, який би працював
задля розвитку інноваційної екосистеми харчової індустрії Київщини,
з’явилася після тривалої роботи над визначенням перспективи розвитку
харчової галузі та впровадження інновацій у виробництво харчових
продуктів, затвердженням стратегічного бачення харчової галузі на наступні
10 років, формуванням портфеля перспективних інвестиційних проєктів з
інноваційною складовою в межах реалізації Стратегії розвитку Київської
області на 2021–2027 роки.

Департамент економіки та цифровізації Київської ОДА провів опитування
серед підприємств і науковців, а його результати обговорили на стратегічній
сесії 25 листопада 2021 року.

На сесії зацікавлені стейкхолдери ухвалили рішення про створення
Інноваційного кластера функціональної їжі та розпочали роботу в цьому
напрямі. Підготовлено план дій, розроблено проєкти концепції створення
кластера та статуту, розпочато підписання Меморандуму про створення
кластера. 

Процес перервало повномасштабне вторгнення Росії 24 лютого. Деякі
підприємства-потенційні учасники кластера, розташовані на території
Великодимерської, Бородянської, Макарівської, Немішаївської селищних
громад, отримали значні пошкодження виробничих потужностей і
призупинили (частково чи повністю) свою виробничу діяльність.

Але стейкхолдери не відмовилися від рішення створити кластер. З липня
2022 року проводиться робота з підготовки установчих зборів і пакета
документів для подальшої державної реєстрації кластера як юридичної
особи.

Загалом до цього процесу залучені Департамент економіки та цифровізації
Київської ОВА, Департамент освіти і науки Київської ОДА, Згурівська
селищна рада, Ржищівська міська ТГ, Немішаївська селищна рада, ГО «Клуб
економістів», Всеукраїнська асоціація пекарів, Національна асоціація
патентних повірених України, ТОВ «Київський пекарний дім», ТОВ «Санні
Гога», ТОВ «Завод «Олвін», ТОВ «Крафтова пекарня «Хлібна справа».

ІННОВАЦІЙНИЙ КЛАСТЕР ФУНКЦІОНАЛЬНОЇ
ЇЖІ КИЇВЩИНИ

Про проєкт

Нам вдалося об’єднати представників чотирьох сфер — бізнесу, науки, влади
та громадськості — для обговорення перспектив розвитку найважливішої, як
показало життя, для країни галузі — виробництва харчових продуктів.
Водночас з’явилася перспектива кластеризації регіональної економіки, що
забезпечить її інноваційний розвиток, активізує партнерства між громадами
та підприємствами харчової галузі в процесі вироблення місцевих
продовольчих політик.

Пишаємося



Про ініціативу:

Авторка:

Департамент економіки та цифровізації Київської ОВА
Ольга Соколова



Київська обл., м. Біла Церква

Ми мріємо про єдиний екопростір у місті Біла Церква й працюємо заради
цього.

Команда «Місто-парк» була зібрана за підтримки Фонду Фрідріха Науманна
за Свободу.

За більш ніж три роки вдалося розробити та впровадити інноваційне
цифрове рішення «Smart Green БЦ», яке отримало нагороди від Мінрегіону
та Мінцифри. Воно полягає в розробці геоінформаційної системи
(https://green.softpro.ua) для обліку всіх зелених насаджень міста,
проведення аналізу стану «зелених зон» у місті й ухвалення рішення на його
основі щодо їх розвитку.

Створено окрему платформу та телефонний додаток, які дозволяють
кожному мешканцю вносити інформацію про дерева (кущі, квітники) міста.
Адміністратор — Департамент ЖКГ Білоцерківської міської ради —
обробляє цю інформацію та ухвалює на її основі рішення.

Для інформування мешканців і всіх зацікавлених створено фейсбук-
сторінку, де ми розповідаємо про всі ініціативи проєкту та ділимося
корисними матеріалами.

Створено Міжнародний благодійний фонд «Місто-парк», на рахунок якого
можна переказати кошти на реалізацію однієї з ідей «Місто-парку».

За підтримки громадських організацій, підприємців і міської влади
створено низку «зелених куточків» і «зелених зон» у місті.

Члени команди «Місто-парк» багато разів перемагали в громадському
бюджеті, деякі проєкти вже реалізовані, інші готуються до реалізації.

Кінцева мета проєкту “Місто-парк” – об'єднати існуючі та перспективні зелені
зони міста в єдиний екопростір за допомогою мережі зелених коридорів. 

МІСТО-ПАРК БІЛА ЦЕРКВА

Про проєкт

Пишаємося нашою командою, яка горить ідеєю та готова діяти. Маленький
задум кількох людей перетворився на справжній глобальний проєкт, який
визначає стратегію розвитку міста і рухає його до європейських стандартів.

Пишаємося



Про ініціативу:

Авторка:

Департамент ЖКГ Білоцерківської міської ради
Альона Колотницька





Кіровоградська область: м. Бобринець, м. Гайворон, смт
Компаніївка, м. Знам'янка, смт Первозванівка, смт
Кетрисанівка, смт Піщанобрідська

Метою проєкту є створення сприятливих умов життя для внутрішньо
переміщених осіб за допомогою надання гуманітарної допомоги,
психологічної підтримки, та навчання навичкам домедичної допомоги у
семи громадах Кіровоградської області.

ГО «Стратегія майбутнього» продовжила співпрацю з органами місцевого
самоврядування щодо визначення та задоволення потреб ВПО та захисту
їхніх прав в умовах війни. У результаті до проєкту вдалося залучити
громадян з Піщанобрідської, Бобринецької, Кетрисанівської,
Первозванівської, Знам’янської, Гайворонської, Компаніївської ТГ,
представників громадського сектору та бізнесу. 

Ми подбали про надання психологічної допомоги ВПО, які перебувають на
Кіровоградщині.

Комунікували з благодійними та громадськими організаціями щодо
отримання гуманітарної допомоги на запит територіальних громад,
координували дії з органами місцевого самоврядування, територіальною
обороною, ВПО, людьми з інвалідністю, виробниками; організовували
логістику формування та доставки гуманітарної допомоги ВПО; постійно
шукаємо грантову підтримку на реалізацію місцевих ініціатив.

Ми провели тренінг з домедичної допомоги для ВПО, соціальних і медичних
працівників, працівників поліції та ДСНС громад завдяки фахівцям
навчально-тренінгового центру «Подих життя» (м. Київ).

Всі заходи відбувалися в рамках підтримки проєкту Громадської ініціативи
«За чесну та прозору митницю», який реалізує Інститут економічних
досліджень та політичних консультацій за сприяння Європейського Союзу.

ПОСИЛЕННЯ РОЛІ ДІЯЛЬНОСТІ
ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ В УМОВАХ
ВІЙСЬКОВИХ ДІЙ

Про проєкт

доставили гуманітарну допомогу для більше ніж 11000 ВПО загальною
вартістю понад 1450,0 тис. грн;
доставили лікарням перев’язувальний матеріал, медикаменти, лікарські
препарати, апарат ШВЛ загальною вартістю не менше ніж 1300,0 тис. грн;
надали консультації бізнесу (релокація) з Донецької та Харківської
областей;
надали психологічну консультацію 1470 ВПО;
разом з Бобринецькою громадою посадили «Алею Перемоги ЗСУ».

За весь час реалізаціїї проєкту ми: 

Пишаємося



Про ініціативу:

Авторка:

ГО «Стратегія майбутнього»
Тетяна Котенко





Львівська обл., м. Львів

Про ініціативу:

У межах гуманітарного хабу Всеукраїнське об’єднання осіб з інвалідністю
«Група активної реабілітації» за підтримки «Humanitarian Nova POSHTA»,
Львівської міської ради забезпечили гуманітарну та консультаційну
підтримку осіб з інвалідністю в неокупованих областях і ВПО, які
перебувають у закладах охорони здоров'я Львова; допомогали з тимчасовим
розміщенням особам з інвалідністю та їхнім родинам; надавали технічні
засоби реабілітації, скеровували на лікування за кордон.

Представники нашої організації також були залучені до розробки концепції
Національного реабілітаційного центру «Незламні».

ГУМАНІТАРНИЙ ХАБ ГАР

Про проєкт

Команда проєкту складається з 16 осіб, 14 з яких мають І групу інвалідності та
пересуваються за допомогою крісла колісного, частина з них ВПО.

Попри всі труднощі нам вдалося забезпечити пряму підтримку сотням
людей.

Пишаємося

Автор:

Всеукраїнське об’єднання осіб з інвалідністю «Група активної
реабілітації»

Віталій Пчолкін



Пишаємося, що в надскладні часи нашій команді вдалося не лише
оперативно і якісно допомагати музейним працівникам у скруті, але й
зберегти високу довіру колег й об’єднати музейників.

Тішимось, що станом на кінець липня ми допомогли 758 музейним
працівникам, 148 музейним інституціям, евакуювали 7 колег та 2 колекції,
залучили до співпраці 10 інституційних партнерів, а також зібрали й
передали на найнагальніші потреби колег 1 726 170 грн. Зокрема, ми надали
підтримку 36 музеям Луганської, 32 — Запорізької, 27 — Донецької, 23 —
Херсонської, 8 — Харківської, 7 — Сумської, 4 — Чернігівської, 4 — м. Києва, 3
— Миколаївської та 2 — Київської областей.

Пишаємося

Львівська обл., м. Львів

Робота Музейного кризового центру спрямована на фінансову,
організаційну та людську підтримку невеликих регіональних музеїв і їхніх
команд у кризовий і воєнний час. Ми вбачаємо цінність у кожній локальній
музейній інституції і в людях, які бережуть знання регіонального
культурного дискурсу і колекції, які їм ввірені.

Історія нашого центру почалася з посту у фейсбуку директорки
Меморіального музею тоталітарних режимів «Територія Терору» (Львів)
Ольги Гончар 3 березня 2022 року. На нього відгукнулися колеги-музейники,
і все відразу почало набирати шалених обертів. Фактично МКЦ — це низова
ініціатива, яка за кілька днів переросла у всеукраїнський проєкт масштабної
підтримки музейництва України.

Наша моніторингова група контактує з колегами в найвразливіших місцях
держави й розпитує про їхні нагальні потреби та проблеми. Ми також
виступаємо медіаторами для музеїв як на міжрегіональному, так і
міжнародному рівнях, допомагаємо з пошуком фондів та організацій, які
фінансують потреби, що не належать до сфери діяльності МКЦ (пакувальні
матеріали, ремонт приміщень тощо), а також розпочали підготовку гарячої
лінії психологічної підтримки для працівників сфери культури.

Нашу діяльність підтримують Львівська міська рада, низка громадських,
закордонних і міжнародних організацій, українські культурні ініціативи.

МУЗЕЙНИЙ КРИЗОВИЙ ЦЕНТР

Про проєкт



Про ініціативу:

Авторка:

Музейний кризовий центр
Мілена Чорна



Після повномасштабного вторгнення, окрім просвітницьких заходів, у
«Розсаднику» проводяться заняття з гарденотерапії для осіб зі статусом ВПО.
Вже відбулося більше 40 відкритих заходів, до яких долучилося понад 1000
учасників. Більшість відвідувачів відзначають позитивний вплив простору на
психоемоційний стан. «Розсадник» відволікає, заземлює, надихає, стає
магнітом незабутніх зустрічей. 

Пишаємося

Львівська обл., м. Львів

Ідея створення «Розсадника» з’явилася на початку 2021 року. ГО «Плато»
разом з колегами з двох інших громадських об'єднань — «Екотерра» та
«Пермакультура в Україні» — ініціювали створення багатофункціонального
публічного простору для популяризації міського садівництва та
городництва.

Головна мета простору – здружити людину та природу в урбанізованому
середовищі. На власному досвіді ми демонструємо, що садівництво може
бути цікавим, креативним, корисним у широкому розумінні. Адже міський
сад-город — це не тільки про продовольчу безпеку, але й про аптацію
громади до наслідків кліматичної зміни, а також про соціальну взаємодію та
партисипацію.

Спільно з Управлінням екології Львівської міської ради для втілення “мрії”
було обрано територію колишнього квіткового господарства у парку
«Залізна Вода». Перший сезон ми працювали над інфраструктурними
рішенням: розчищали ділянку від сміття та чагарників, створювали грядки
для вирощування городини, компостер для переробки органічних відходів,
шпалери для винограду, а також прокладали стежки з деревної тріски.
Навесні 2022-го, всупереч обставинам, простір запрацював як відкрита
платформа для вирощування та проведення заходів. Нам вдалося зібрати
перший врожай – різноманітні салатні культури, огірки, кабачки, патисони,
буряки, кукурудзу, квасолю тощо. Ще на окремих грядках вкорінюються
декоративні кущі, а також колекція з понад 15 видів пряно-смакових трав.
Частиною врожаю ми пригощаємо долучених до вирощування, ще частину –
використовуємо з благодійною метою. Так, наприклад, за підтримки ПРООН,
команда “Розсадника” познайомилася з відомим ресторатором та блогером
Євгеном Клопотенко і почала передавати для львівського бістро “Інші”
надлишок городини, з якої готують страви для соціального меню. 

Ми наголошуємо на тому, що простір є спільним, а всі ресурси на його
розвиток залучаються з грантових програм та благодійних внесків. Особливу
подяку за допомогу з інфраструктурними рішеннями висловлюємо
Німецькому товариству міжнародного співробітництва (GIZ), а за сприяння
у закупівлі садових інструментів дякуємо ІТ-компанії «ELEKS».

ПРОСТІР МІСЬКОГО САДІВНИЦТВА ТА
ГОРОДНИЦТВА «РОЗСАДНИК»

Про проєкт



Про ініціативу:

Авторка:

ГО «Плато»
Анжеліка Зозуля



Пишаємося

запустити та налагодити ефективний механізм роботи центру підтримки
ВПО на стадіоні «Арена Львів»;
долучитись до організації роботи проміжних складів у Республіці Польща
та Львівській області;
залучити та доставити допомогу від міжнародних організацій і донорів;
налагодити співпрацю з українською діаспорою;
закупити амуніцію, пальне, техніку, медикаменти та товари першої
необхідності для військових, медиків і ВПО;
задовольнити сотні запитів від військових і цивільного населення;
розробити документ з оперативною актуальною інформацією щодо умов
перетину кордону, доставки гуманітарної допомоги, допомоги з
логістикою та ін. Цим документом скористалися 2853 рази;
проконсультувати тисячі осіб щодо питань логістики, перетину кордону,
доставки.

Аналітично-адвокаційний центр «Львівський регуляторний хаб» спільно з
Департаментом економічної політики Львівської ОВА у співпраці з
місцевим бізнесом започаткував Центр координації збору допомоги та
коштів для ЗСУ, ТрО, силових структур та ВПО. Ми прагнули налагодити
алгоритм дій для залучення й отримання гуманітарної допомоги та її
ефективного розподілу між групами населення, які її потребують.

За п’ять місяців роботи нам вдалося:

За п’ять місяців роботи ми закупили та передали товарів на суму 10 186 056
грн, а також додатково залучили та передали 90 тонн партнерської
допомоги в 14 областей країни, включно з деокупованими територіями.
Налагодили якісну співпрацю між міжнародними організаціями, діаспорою,
благодійниками, органами влади та громадськістю.
Також ми підтримали локальний бізнес у цей складний час, здійснюючи
закупівлі в місцевих підприємців.

Львівська обл., м. Львів

ЦЕНТР КООРДИНАЦІЇ ЗБОРУ ДОПОМОГИ ТА
КОШТІВ ДЛЯ ЗСУ, ТРО, СИЛОВИХ СТРУКТУР
ТА ВПО

Про проєкт



Про ініціативу:

Авторка:

Аналітично-адвокаційний центр «Львівський регуляторний хаб»
Катерина Шуварська





Пишаємося

Вознесенський гуманітарний хаб створено після деокупації Вознесенської
громади від російських військ на початку березня. 

Міська рада створила пункти видачі допомоги цивільному населенню на
базі установ соціального захисту, опікується запитами на отримання
гуманітарної допомоги та координує отримання та видачу гуманітарної
допомоги. Фонд громади Вознесенська залучає партнерів та отримує
гуманітарні вантажі від організацій громадянського суспільства з України та
з-за закордону, грантову допомогу для підтримки мешканців, які її
потребують. ПП «Менада» надало приміщення для складу гуманітарної
допомоги, вантажників і техніку для розвантажування вантажів. ТОВ
«Корпорація «Памір» допомагає з логістикою та перевезенням гуманітарних
вантажів по Україні та між гуманітарними пунктами в громаді. Сьогодні
гуманітарний хаб працює в чотирьох напрямах — допомога військовим,
місцевим жителям і ВПО, родинам з дітьми та сусіднім ТГ.

Станом на сьогодні Вознесенський гуманітарний хаб видав більш ніж 350
тонн допомоги.

Ми допомагаємо військовим: допомогу від нас отримали 3 військові частини,
7 бригад та 3 підрозділи, а також вознесенські ТРО та ДФТГ.

Ми допомагаємо місцевим жителям та ВПО: роздано 120 тонн гуманітарних
вантажів, з яких сформовані продуктові та гігієнічні набори. Допомогу
отримали 2099 місцевих жителів і 2235 ВПО.

Ми допомагаємо родинам з дітьми: 819 родин отримали набори з дитячим
харчуванням і дитячими засобами гігієни.

Ми допомагаємо сусіднім ТГ: передали 8 громадам 16 тонн гуманітарних
вантажів.

За період роботи нас підтримали 19 організацій громадянського суспільства
з України та 8 благодійних організацій з-за кордону, 2 міста-побратими з
Литви та Польщі та 4 громади з України. Ми маємо більш ніж 20 постійних
волонтерів.

Миколаївська обл., м. Вознесенськ

ВОЗНЕСЕНСЬКИЙ ГУМАНІТАРНИЙ ХАБ

Про проєкт



Про ініціативу:

Авторка:

Вознесенська міська рада
Вікторія Бальцер





Одеська обл., м. Одеса

Про ініціативу:

Наш проєкт спрямований на виконання рішень Конвенції ООН із захисту
прав людей з інвалідністю та створення безбар'єрного середовища. Ми
створюємо нові робочі місця для людей з інвалідністю з метою задоволення
їх трудової, соціальної, правової, медичної та інших видів реабілітації, а також
покриваємо потреби населення в нашій продукції. 

Саме задля реалізації права на доступне середовище з жовтня 2019 року ми
розпочали виробництво підйомників та пандусів на підприємстві
«ІНВАКОМ-МНС», яке було засноване ГО «Одеське обласне об'єднання
працездатних інвалідів «Інваком» за сприяння Одеської обласної державної
адміністрації.

БЕЗБАР'ЄРНЕ СЕРЕДОВИЩЕ ДЛЯ ЛЮДЕЙ З
ІНВАЛІДНІСТЮ ТА ЗАХИСТ ПРАВ ЛЮДЕЙ З
ІНВАЛІДНІСТЮ

Про проєкт

За період роботи ми виробили близько 200 підйомників і пандусів, щоб
забезпечити безбар’єрність для важливих об'єктів інфраструктури по всій
Україні, таких як медичні центри, аптеки, торговельні мережі та ін.

Ми єдине підприємство в Україні, 75 % працевлаштованих якого — особи з
інвалідністю, і ми виробляємо продукцію для осіб з інвалідністю та інших
маломобільних груп населення.

Пишаємося

Автор:

«ІНВАКОМ-МНС» 
Володимир Шелепов



Одеська обл., Ренійська міська ТГ

Про ініціативу:

Ми працюємо з 2019 року. За цей час створили Клуб вихідного дня, який
об'єднує читачів публічної бібліотеки нашої громади, людей поважного віку.
За його прикладом запрацювали клуби вивчення іноземних мов (італійської,
румунської), заняття проводять члени нашої організації.

Ми здійснили понад 30 освітніх подорожей (лекції, зустрічі, відвідування
історичних місць, культурних центрів, еко- та артлокацій).

З квітня 2022 року почали проводити заходи для переселенців — екскурсії
нашим краєм, сусідніми країнами. Так, уже відвідали монастирі Саон, Кокош,
Челік Дере в Румунії, етнокуточки селища Пеідуре Гарбоавеле (Румунія),
монастирі Куркь, Старий Орхей у Молдові, де завжди молимося за наших
військових і перемогу України. Були в музеях і бібліотеках міста Кагул та
його сіл (Молдова). 

Ми переконані, що наші подорожі дарують пенсіонерам і переселенцям
позитивні емоції та нові знання, позитивно впливають на загальний стан і
підтримують сили.

Наша діяльність можлива завдяки громадській організації «Ренійська
районна організація «Наше наследие», Ренійському автотранспортному
підприємству, відділу культури, туризму, молоді та спорту Ренійської
міської ради.

ОСВІТНІЙ ТУРИЗМ

Про проєкт

Наш клуб налічує понад 200 членів, майже 50 осіб постійно беруть участь у
його роботі. Це люди різного віку (переважно пенсіонери), з різною освітою,
різними професіями та переселенці, яких об'єднує жага до життя, бачення
прекрасного, спілкування з цікавими людьми, мандрів і які допомагають
одне одному в скрутні часи.

Пишаємося

Автор:

Громадська організація «Ренійська районна організація «Наше
наследие»

Галина Маратаєва





Пишаємося

З перших днів повномасштабної війни Полтавська ОВА створила обласний
штаб гуманітарної допомоги. До нього долучилися представники
громадських об’єднань і бізнесу, щоб оперативно розв’язувати питання
забезпечення потреб армії, тероборони та ВПО. Ми створили гуманітарні
склади та забезпечили процес формування товарно-матеріальних ресурсів,
облік, ефективне розповсюдження матеріальних ресурсів та облік руху цих
ресурсів. Паралельно дбали про поселення ВПО, облаштування їхнього
побуту.

За цей час через область пройшло майже 2 млн громадян, поселено понад
200 тис. ВПО, забезпечено їхній побут, харчування. Паралельно ми
займалися евакуацією населення з небезпечних територій.

З 24 лютого 2022 року активізувала свою роботу БО «Полтавський Батальйон
Небайдужих» за декількома напрямами: допомога військовослужбовцям,
збір і доставка гуманітарних вантажів до цивільного населення, яке
постраждало внаслідок бойових дій (Сумська, Харківська, Донецька,
Луганська області), речова та продуктова допомога ВПО, які вирішили
оселитися на Полтавщині. Місцева влада визнала БО «Полтавський
Батальйон Небайдужих » одним з найефективніших громадських
формувань, що діє в області.

Загалом після повномасштабного вторгнення волонтерам вдалося залучити
та витратити близько 20 млн грн для надання допомоги українцям. На
потреби постраждалих громадян у Чернігівській, Харківській, Сумській
області ОВА відправила 147 великовагових автомобілів гуманітарної
допомоги загальним тоннажем 1625 тонн. На потреби військових підрозділів
передано велику кількість медичного обладнання, засобів зв’язку,
електрогенераторів, продуктів, засобів особистої гігієни тощо. За участі
полтавських підприємців, які об’єднані Полтавською асоціацією бізнесу,
забезпечено формування необхідних обсягів матеріальних ресурсів,
безперебійну роботу гуманітарних складів, доставку вантажів, вивезення
громадян з небезпечних територій, усіляке сприяння владі в розв’язанні
будь-яких актуальних завдань.

Нам вдалося налагодити системний діалог між Полтавською ОВА,
інститутами громадянського суспільства та бізнесом заради розв’язання
актуальних завдань, пов’язаних з обороною держави та забезпеченням
прибулих до області ВПО. Важливо, що обійшлося без політичної складової,
адже до реалізації проєкту долучилися представники різних політичних
партій і громадських організацій, віросповідань, депутати рад різних рівнів,
небайдужі громадяни, полтавці різного віку та професій. Наше гасло —
полтавці разом!

Полтавська обл.

ПОЛТАВСЬКИЙ БАТАЛЬЙОН НЕБАЙДУЖИХ

Про проєкт



Про ініціативу:

Автор:

Полтавська ОВА
Олександр Отич





Пишаємося

Ми плетемо маскувальні сітки, а також виконуємо інші завдання.

Самостійно виготовляємо основу для сітки. Цей процес відбувається
здебільшого на тих територіях, де нестабільна ситуація, куди логістично
незручно передавати тканину або залучені громадяни не можуть
виконувати інші роботу.

Нитки для основи закупляємо за власні кошти та донати небайдужих.
Місцевий підприємець робить знижку. Тканину забираємо безкоштовно з
місцевого швейного підприємства, секонд-хенду «EconomClass», також її
приносять небайдужі люди.

Безпосередньо сітки плетемо у двох локаціях — волонтерському центрі,
приміщення для якого власник надав безкоштовно (сюди також приходять
підопічні Охтирського УТОГ) та одному з освітніх закладів. Установки для
плетіння сіток робить безкоштовно місцеве деревообробне підприємство.

З матеріалів, які не підходять для сітки, на базі Охтирської публічної
бібліотеки й інших місцях усі охочі виготовляють обереги — ляльки-мотанки,
над якими проводять повноцінну службу з освяченням у ПЦУ. Ці обереги
кріпляться на кожну сітку, і потім їх вішають у бліндажах.

В Охтирському міському територіальному центрі соціального
обслуговування населення, на точкових локаціях і бібліотеці в'яжуть теплі
шкарпетки для військових.

БФ «Меліос», Волонтерський штаб захисту України м. Чернівці, ТОВ
«Кернел-Трейд», аграрний бізнес дбають про продукти для тих, хто їх
потребує. Зберігаються вони в приміщенні, яке надало УТОГ.

Розпочинаємо виготовлення на замовлення військових захисних кікімор
типу «гілі».

Органи самоврядування — відділ культури і туризму Охтирської міської
ради, відділ освіти Охтирської міської ради, відділ освіти, культури,
туризму, молоді і спорту Чупахівської селищної ради, відділ освіти, молоді
та спорту Кириківської селищної ради — усіляко допомагають у реалізації
проєкту. 

Ми почали в червні і за два місяці залучили понад 300 людей.

Уже сплели 32 маскувальні захисти, 40 пар теплих шкарпеток і передали
військовим 38 ляльок-мотанок.

Ми пишаємося тристоронньою взаємодією між бізнесом, громадськими
організаціями, органами самоврядування всередині громади, а також з
іншими громадами та волонтерськими штабами й організаціями.

Сумська обл., м. Охтирка, с. Стара Іванівка,
Охтирська ОТГ; смт Кириківка, Кириківська ОТГ;
с. Олешня, смт Чупахівка, Чупахівська ОТГ

СОЦІАЛЬНИЙ ПРОЄКТ «СТРІЧКА ЖИТТЯ»

Про проєкт



Про ініціативу:

Авторка:

БФ «Меліос»
Оксана Тиха





Пишаємося

Центр Дія.Бізнес у Тернополі - це частина масштабного національного
проєкту із розвитку підприємництва та експорту, який був ініційований
Міністерством цифрової трансформації України. Офіційно центр відкрився в
листопаді 2021 року за сприяння Тернопільської ОДА та підтримки партнерів
— інтернет-провайдера «Колумбус», девелоперської компанії «Вібіон»,
компанії «Visa», технічним партнером став «Хуавей Україна», а партнером з
безпеки — «Ajax Systems».

У центрі підприємці можуть отримати безоплатні консультації, відвідувати
бізнес-події та навчатися, шукати інвесторів і партнерів, познайомитися з
іншими підприємцями. Також тут працює спеціальна pop-up-локація, де
кожен може тестувати свій продукт, зібрати відгуки на нього й допрацювати
його перед виходом на ринок.

Після повномасштабного вторгнення ми стали єдиним центром підтримки
підприємців Дія.Бізнес в Україні, який працює. Спільно з бізнес-центром
«К15» запустили перший у Тернополі коворкінг. Люди з усіх куточків України
працювали в нас, знайомилися, ділилися досвідом, знаходили партнерів,
однодумців і підтримували одне одного.

Ми започаткували бізнес-сніданки. На таких заходах місцеві підприємці та
представники бізнесу, які через воєнні дії перенесли свої потужності до
нашої області, мають можливість поспілкуватися та обговорити варіанти
співпраці. Уже відбулося 20 сніданків, які відвідали близько 400 учасників. І
вже маємо приклади співпраці, яка зародилася на наших заходах.

Окрім того, ми провели понад 80 подій, які націлені на допомогу
підприємцям, розвиток професійних навичок і здобуття нових знань.

У квітні ми запустили телеграм-канал і чатбот «Робота на Тернопільщині» в
партнерстві з Тернопільською ОВА та Тернопільською обласною службою
зайнятості. Чатбот розробили ІТ-фахівці «Master of Code Global».

Під час повномасштабної війни ми спільно з Міністерством цифрової
трансформації України запустили платформу для релокації бізнесу,
створену для релокованих компаній, компаній, які хочуть допомогти іншим
релокованим бізнесам, представників Мінекономіки, військових
адміністрацій тощо. Її також можуть використовувати компанії, які
допомагають з обробкою заявок, логістикою, процесом переїзду, пошуком
нових виробничих потужностей і переселенням співробітників. Подати
заявку можуть як компанії, які потребують переїзду, так і компанії, які готові
надати приміщення чи інші активи.

Тернопільська обл., м. Тернопіль

ЦЕНТР ПІДТРИМКИ ПІДПРИЄМЦІВ ДІЯ.БІЗНЕС|
ТЕРНОПІЛЬ

Про проєкт



Про ініціативу:

Авторка:

Дія.Бізнес|Тернопіль
Оксана Качурівська



Тернопільська обл.

Про ініціативу:

Після початку повномасштабної війни ГО «Освітньо-аналітичний центр
розвитку громад» не хотіла залишатися осторонь, але водночас не мала
наміру дублювати послуги та сервіси, які вже запустилися в Тернопільській
області.

Поспілкувавшись з гостями нашої області, ми зрозуміли, що немає єдиного
джерела про все, що робиться на Тернопільщині для переселенців. Тоді ми
вирішили зробити відеоролик з відповідною інформацією. У результаті,
зібравши всі відомості завдяки нашим партнерам — міській та обласній
владі, використали статичну інформацію для відео, а решту розмістили на
сайті (https://activitycenter.org.ua/open/).

Згодом ми започаткували телеграм-канал «Привітне Тернопілля» з
новинами, інформацією про заходи для дітей ВПО, виплати, консультації
тощо. Опісля створили телеграм-чат, у якому ВПО самі пропонують послуги,
діляться інформацією та консультують одне одного.

Рекламна агенція «Маркетингові технології ПБС» запропонувала розмістити
борди та сітілайти по Тернопільській області як соціальну рекламу з QR-
кодами сайту та телеграм-каналу, щоб якнайбільше людей дізналося про
них.

ПРИВІТНЕ ТЕРНОПІЛЛЯ

Про проєкт

Ми створили унікальний продукт, орієнтований на потреби ВПО, почали
з інформації, де переночувати, а наразі інформуємо, як влаштувати
дитину в садочок та як знайти роботу. Проєкт унікальний, водночас його
можна масштабувати (наприклад, «Привітне Закарпаття», «Привітний
Краків» тощо).
Завдяки моніторингу потреб ми постійно розвиваємося і додаємо нові
функції.
У межах проєкту ми об’єднали місцеву та обласну владу, бізнес (як
місцевий, так і релокований), ВПО та Європейський фонд за демократію
(The European Endowment for Democracy, EED).

Пишаємося

Автор:

ГО «Освітньо-аналітичний центр розвитку громад»
Максим Черкашин





Пишаємося

Підтримка української армії. Ми переказали українським військовим
кошти; придбали засоби гігієни для батальйону територіальної оборони,
надали миски, ковдри, посуд для води, продукти, теплий одяг. За
сприяння Шполянського технічного коледжу Товариства сприяння
обороні України передали військовій частині радіатор двигуна ЗІЛ-131.
Волонтерство. Налагодили партнерство з Івано-Франківською обласною
громадською організацією «Патріот України», об'єднанням громадських
організацій «Штаб оборони Прикарпаття» (м. Івано-Франківськ),
благодійним проєктом «Про Добро» (м. Тернопіль), ФОП Любарчук Олег
(м. Львів), Міжнародним волонтерським логістичним центром
«МАРЛОГ». За сприяння керівництва та водіїв ПРАТ «Звенигородський
сироробний комбінат» із західниз областей України доставили майже 10
тонн гуманітарних вантажів. У травні Центр турботи районної ради
отримав від підприємства матраци та ковдри; у червні — твердий сир,
масло, які ми передали воїнам-землякам.
Підтримка дітей. Ми придбали медикаменти та ласощі для вихованців
Уманського дитячого будинку. Передали дитячий одяг для
новонароджених, отриманий від благодійників-волонтерів із західної
України та жителів Стеблівської ТГ, а також повзунки, боді, дитяче
харчування, засоби гігієни.

Після повномасштабного вторгнення Росії перед нами постало завдання
забезпечити підтримку військовослужбовців ЗСУ та належне проживання
ВПО, які постраждали внаслідок військових дій і перемістилися в
територіальні громади Звенигородського району Черкаської області.

За час воєнного стану виконавчий апарат районної ради поглибив
співпрацю з БФ «Розвиток батьківщини Тараса Шевченка». Також зміцніло
партнерство з представниками приватного бізнесу, зокрема ПРАТ
«Звенигородський сироробний комбінат», щодо забезпечення потреб
військовослужбовців і ВПО.

Районна рада визначила нові пріоритетні напрями:

Пишаємося тим, що тісна співпраця виконавчого апарату районної ради,
бізнесу, зокрема ПРАТ «Звенигородський сироробний комбінат», БФ
«Розвиток батьківщини Тараса Шевченка» доводить: кожен на своєму фронті
робить усе можливе, а інколи й неможливе, щоб пришвидшити настання
миру в Україні.

Черкаська обл., Звенигородський район, 
м. Звенигородка

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПОТРЕБ
ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ ТА ВПО, ЯКІ
ПОСТРАЖДАЛИ ВНАСЛІДОК ВІЙСЬКОВИХ
ДІЙ ТА ПРОЖИВАЮТЬ У ТЕРИТОРІАЛЬНИХ
ГРОМАДАХ ЗВЕНИГОРОДСЬКОГО РАЙОНУ
ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Про проєкт



Про ініціативу:

Авторка:

Звенигородська районна рада Черкаської області
Ірина Каландирець

Радіємо, що БФ «Розвиток батьківщини Тараса Шевченка» отримав грант на
25 тис. дол. від «Razom for Ukraine», який втілюватиме разом з
територіальними громадами. За отримані кошти закуплено харчові продукти
й засоби гігієни й спрямувати їх у найбільш численні за кількістю
переселенців Звенигородську міську, Бужанську, Матусівську та
Мокрокалигірську сільські громади, у яких проживають близько 1400
зареєстрованих ВПО. Ми закупили товари в українських постачальників. У
такий спосіб допоможемо ще й бізнесу зберегти себе та платити зарплату
працівникам.



Черкаська обл., м. Черкаси

Про ініціативу:

Гуманітарний центр Черкаської міської ради став одним з найпотужніших в
Україні за обсягами й напрямами діяльності. Ми допомагаємо в поселенні
ВПО; надаємо гуманітарну (продукти, засоби гігієни, одяг, взуття, ліки, посуд,
постільна білизна тощо); психологічну, медичну, юридичну та іншу допомогу.
Також значна частина роботи спрямована на допомогу нашим захисникам —
продуктами, одягом, у лікарнях і на передовій.

Нашу роботу підтримують низка громадських, благодійних, волонтерських,
релігійних організацій, медичні установи та місцеві бізнеси.

ГУМАНІТАРНИЙ ЦЕНТР ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ
РАДИ

Про проєкт

За час діяльності Гуманітарного центру, окрім допомоги в розселенні, ВПО,
видано понад 110 тонн продуктів, роздано більше ніж 60 тисяч одиниць
одягу, 70 тисяч одиниць засобів гігієни і стільки ж ліків. З початку
повномасштабної війни волонтери центру сплели 1150 кв. м маскувальних
сіток, виготовили 197 захисних кікімор і понад 2000 смачних і поживних
енергетичних батончиків.

Пишаємося

Автор:

Черкаська міська рада
Світлана Пічугіна



Черкаська обл., Золотоніський район, 
с. Нова Дмитрівка

Усе почалося в травні 2022 року, коли до сільського голови Артема
Кухаренка звернувся керівник насіннєвого відділу ДП «АФ «Іскра»
Олександр Левчик з проханням надати житло сезонним працівникам
підприємства для обслуговування гібридної кукурудзи.

У результаті народилася ідея розробки й поетапної реалізації проєкту
«Чекаємо вдома». Це платформа, на якій буде систематизуватися інформація
про наявне вільне житло, працевлаштування, транспортне сполучення та
наповнюватися інвестиційний розділ для залучення ресурсів.

До втілення проєкту активно долучилися представники бізнесу та
громадськості.

Спочатку вирішили запропонувати в оренду та розміщення людей на
тривалий час близько 10 помешкань, які пустували. Виконуючий обов’язки
директора КП «Надія» Микола Черінько разом з громадським формуванням
«Подільська варта» організували добровольчий загін «Добробат» і за
символічну плату зробили у квартирах косметичний ремонт. Активісти
домовилися з місцевими підприємцями про необхідні матеріали. Через три
тижні квартири були готові приймати своїх мешканців — 55 сезонних
працівників з Рівненщини. Керівництво ДП «АФ «Іскра» оплатило
проживання своїх найманих працівників, і ці кошти компенсували витрати
на матеріали для ремонту.

Надалі це житло можна буде надати ВПО.

Проте на цьому місцева громада не хоче зупинятися. Плануємо такі кроки:

1) систематизація інформації про наявне вільне житло;

2) пошук нових робочих місць;

3) налагодження логістики (проєкт «Підвези сусіда»);

4) пошук інвестиційно привабливих об’єктів;

5) створення електронної мапи ТГ.

ЧЕКАЄМО ВДОМА

Про проєкт

Реалізація проєкту об’єднала владу, біснес і громадськість для спільного
розв’язання проблемних питань громади.

Пишаємося



Про ініціативу:

Авторка:

виконавчий комітет Новодмитрівської сільської ради
Артем Кухаренко


